

## 校园短波

12月25日,西涝台小学举行“感恩‘恩基华’,共筑西小梦”文艺演出。近年来,恩基华贸易有限公司一直关怀西涝台小学的孩子。演出共16个节目,多由学生自创,教师指导。

通讯员 姜明艳

临近期末,大岚寺小学组织开展了“全纳教学复习课研讨”的活动。全体一线教师以语文、数学和英语分组研讨,研讨围绕着体现全纳教育理念、复习趣味性等方面进行。

通讯员 李海蓉

近日,诸往初中举行“做一名让人民满意的教师”宣誓大会。会上,教师认真学习了相关文件。校长要求教师要用实际行动践行会议精神,始终把师德师风建设内容记在心间,做到教育不失本意。

通讯员 于水

为拓宽孩子视野,经区实验小学陆续邀请热心教育事业的家长朋友走进课堂,为孩子们讲述社会大百科知识。

通讯员 杨飞阳 张肖杰

荣成第三中学利用“班班通”系统在全校所有班级开展了安全教育班会。班会围绕校园生活存在的安全隐患等日常生活安全常识进行了培训。

通讯员 毕文峰

近日,诸往初中开展了“珍爱生命 健康成长”主题教育活动。活动包括“珍爱生命 健康成长”学生演讲、征文和手抄报比赛,疏散演练等。

通讯员 王美群

日前,全国“第二届和美教育论坛”在重庆召开,文登实验小学实施的“和美”课程体系获论坛优秀成果奖。

通讯员 林红霞

# 经区实小将实现电子白板授课

本报12月26日讯(通讯员李宝珠 周静静) 为提高教师的现代教育技术水平,探讨小学课堂中多媒体手段高效应用的路径,实现交互式电子白板与教学活动的有效整合,经区实验小学全体教师进行了SMART电子白板专业培训。

培训中,吴娇老师系统介

绍了电子白板的基本操作以及白板功能与小学课程如何有效整合,针对电子白板的启动、定位、工具条及各选项卡的功能进行了重点讲解。

本次电子白板培训让老师们充分领略了新技术带来的教学思维模式的强烈冲击,真切地感受到交互式电子白板与传

统教学模式的融合给教学活动带来的便捷,电子白板的运用打破了PPT课件制作的繁琐以及无法实现的人机交互。

培训后,老师们纷纷表示要努力掌握好电子白板这项新的信息技术技能,让“交互式电子白板”走进日常活动,提高教学效果。



25日,统一路小学举办了第六届英语文化节,活动现场老师装扮成圣诞老人,为学生发放圣诞小礼物。外教老师也前来助阵,与学生们互动,并以班级为单位组织了多种形式的英语学习活动,让学生从生活中学习英语知识。

本报记者 王震 摄影报道

# 文登实小获“和美论坛”优秀奖

本报12月26日讯(通讯员林红霞) 日前,全国“第二届和美教育论坛”在重庆召开,文登实验小学实施的“和美”课程体系获论坛优秀成果奖。

近年来,文登实验小学树

立了“无处不课程、无事不课程、无时不课程”的大课程观,创造性地把“教育因美而精彩,教育因爱而永恒”的办学理念落实到“和美课程”创新设计上,对现行国家、地方课

程教材内容进行适当整合重组;依据学校育人理念、学生需要、校外教育资源,进行课程的拓展与探究,进而构建具有学校特色的课程文化体系。

近日,经区“英语阅读课有效教学研讨会”在凤林学校举行。此次研讨会将促进今后英语阅读教学工作,凤林学校将进一步推进“语感阅读”的课题研究。

通讯员 刘淑红 马永红

近日,工业新区崂山中学班主任们均收到了学生们写满心愿和祝福的本子。这是该校第一届班主任节中的一幕。本届班主任节以“我和学生一起成长,做学生的贴心人”为主题,共有四项内容:一是学生自制心愿“礼包”,与班主任说心里话;二是举办征文演讲比赛;三是召开家长座谈会,倾听家长的心声;四是开展班主任经验交流活动。

通讯员 曲喜

近日,凤林学校召开“合作学习策略深化研究”课题推进会,小组合作学习是打造高效课堂的重要途径,凤林学校从合作小组建设、课堂教学过程的构建及合作学习的评价等方面探索、实践,取得了一定的成绩。

通讯员 袁兆艳

12月26日上午,东涝台小学举行了“健康冬跑”比赛。

通讯员 刘浩琪

大岚寺小学启动最美教师、最美家长评选。根据教学能力、常规工作、备课、教研情况,评出最美教师,根据家长对孩子、班级、学校的贡献,每班评选出6—8名最美家长。

通讯员 徐伟晓

长峰小学始终把安全工作放在首要位置,针对冬季各类安全隐患及时排除,从硬件上确保师生安全;一手抓人的教育,针对师生、保安、家长以及学校周边私家车主等进行不同的安全教育。

通讯员 朱青青 毕宏锦

日前,经区蒿泊小学举行“以绳健体 以绳育德”亲子跳绳比赛。

通讯员 孙燕